

Výzva k propuštění nespravedlivě uvězněných v Ázerbájdžánu

Vážená paní europoslankyně, vážený pane europoslanče,

jsme velmi znepokojeni zhoršující se situací lidských práv v Ázerbájdžánu, kde během posledních měsíců zintenzivnily zásahy státní moci proti občanské společnosti a v podstatě proti každému, kdo s vládou veřejně nesouhlasí.

Před dvěma měsíci přijal evropský parlament rezoluci „on the persecution of human rights defenders in Azerbaijan“: <http://bit.ly/1vleNDo>.

Od začátku srpna 2014 jsou nespravedlivě vězněni dva naši kolegové a přátelé (o kterých se také zmiňuje uvedená rezoluce). Nedávno soud v Baku prodloužil jejich vazbu o další tři měsíce.

Jde o Intigama Alijeva, předního ázerbájdžánského obhájce lidských práv a právníka, který se nebál kritizovat ázerbájdžánský režim a pomáhat nespravedlivě vězněným novinářům, aktivistům či opozičním politikům. Kvůli tomu teď on sám skončil ve vězení. Ve vězení se výrazně zhoršil jeho zdravotní stav, nicméně soud odmítl jeho žádost o přemístění do domácího vězení.

Dále se jedná o Rasula Džafarova, mladého aktivistu, který vedl kampaň Sing for Democracy („Zpívejte pro demokracii“) během hudební soutěže Eurovision v roce 2012, aby poukázal na porušování lidských práv v zemi. Pomohl tak tomu, aby se svět dozvěděl o perzekucích nezávislých novinářů či politických oponentů, násilném vystěhovávání lidí z jejich domů, falšování voleb či politických vězňích. Rasul chtěl žít v demokratické společnosti, ale skončil ve vězení.

Prosíme, připojte se k naší výzvě prezidentovi Ázerbájdžánu k propuštění nespravedlivě vězněného Intigama Alijeva a Rasula Džafarova! Výzvu můžete snadno podepsat na www.cestainiciativy.cz/dopis.

Prosíme, využijte všechny vaše možnosti a apelujte na Ázerbájdžán, aby propustil politické vězně. V současné době je v Ázerbájdžánu více než sto politických vězňů!

V případě potřeby více informací nás, prosím, kontaktujte na baku@nesehnuti.cz.

Děkujeme!

S pozdravem

Petra Havlíková, NESEHNUTÍ – Nezávislé sociálně ekologické hnutí

www.nesehnuti.cz

www.cestainiciativy.cz